Klucz odpowiedzi i kartoteka sprawdzianu 1.
do rozdzialu ,,W zwykly i niezwykly sposéb o zjawiskach”

Numer Poprawna odpowiedz Liczba Wymaganie
zadania i schemat punktowania punktow Uczen:

1. A 0-1 rozpoznaje bohatera lirycznego

2. Baczny obserwator pogody. 0-1 charakteryzuje osobe moéwiaca w wierszu
Mezczyzna o pogodnym nastroju.
Osoba goscinna.
Podkreslenie 3 poprawnych odpowiedzi — 1 p.

3. jak ptak bez tchu zaspiewat 0-1 rozpoznaje poréwnanie
lampke jak gwiazda jasng
Podkreslenie 2 poprawnych odpowiedzi — 1 p

4. B 0-1 rozpoznaje uosobienie

5. Uczen poprawia tekst, aby uniknaé¢ powtarzania wyrazow deszcz 0-2 stosuje synonimy
1 wiatr. Uzywa ich synoniméw, np.: ulewa, opady oraz wicher, wi- stosuje poprawne formy gramatyczne wyrazéw
chura.
+ Zastapienie powtarzajacych sie wyrazéw ich synonimami — 1 p.
+ Zachowanie poprawnosci jezykowe]j oraz dopasowanie form gra-
matycznych wyrazow — 1 p.

6. liczba pojedyncza liczba mnoga 0-1 odmienia przez przypadki rzeczownik z przymiotni-
M. caly dom cate domy kiem
D. catego domu catych doméw
C. catemu domow1i calym domom
B. caly dom cate domy
N. catym domem calymi domami
Mec. catym domu catych domach

W. caly domu! cate domy!




